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Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. március 31-én – kedd – 

a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Bojti Kirendeltségén megtartott 

nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:  

Bereginé Szegedi Hajnalka  polgármester 

Garaguly Borbála   alpolgármester 

Gerdenits Zoltán   képviselő    

   Novák Ferenc Zoltán    képviselő 

    

   Dr. Köstner Dávid   jegyző 

    

Gálné Miklós Ibolya   jegyzőkönyvvezető  

 

Igazoltan távol: Bazsó Sándor    képviselő 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester, ülésvezető elnök: Köszönti a jelenlévőket, 

megállapítja, hogy az 5 megválasztott képviselőből 4 fő jelen van a képviselő-testület 

határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi 

pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület. 

 

Javasolt napirendi pontok: 

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A polgármester jelentése a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – települést 

érintő - eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri intézkedésekről 

2. Tájékoztató a község pénzügyi helyzetéről 

 

3. Előterjesztés Bojt Község Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének 

elfogadására 

 

4. Előterjesztés 2025. évi közmunkaprogramok végrehajtásáról 
 

5. Előterjesztés a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című pályázati 

felhívásban kivitelező kiválasztásáról 

 
6. Előterjesztés a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című 

pályázati felhívásban műszaki ellenőr kiválasztásáról 

 

7. Előterjesztés a Bojt, Ady Endre u. 46. szám alatti ingatlan értékesítéséről  

 
8. Különfélék 

 

Kéri, a képviselő-testület tagjait, szavazzanak, egyetértenek-e a javasolt napirendi pontokkal. 

 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 
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Elfogadott napirendi pontok:  

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A polgármester jelentése a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – 

települést érintő - eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri 

intézkedésekről 

 

2. Tájékoztató a község pénzügyi helyzetéről 

 

3. Előterjesztés Bojt Község Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének 

elfogadására 

 

4. Előterjesztés 2025. évi közmunkaprogramok végrehajtásáról 

 

5. Előterjesztés a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című 

pályázati felhívásban kivitelező kiválasztásáról 

 

6. Előterjesztés a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című 

pályázati felhívásban műszaki ellenőr kiválasztásáról 

 

7. Előterjesztés a Bojt, Ady Endre u. 46. szám alatti ingatlan értékesítéséről  

 

8. Különfélék  

 

 

Tárgyalt napirendi pont: 

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 A polgármester jelentése a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – települést 

érintő - eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri intézkedésekről 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: A képviselők az előterjesztést megkapták, 

megismerték azt. Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges 

kérdéseiket. 

 

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a képviselőket, szavazzanak, elfogadják-e az 

előterjesztés szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – települést érintő - 

eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri intézkedésekről szóló jelentést. 

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: 2026. március 31. 

 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 
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Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2026. (III. 31.) sz. határozata: 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – települést érintő - 

eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri intézkedésekről szóló 

jelentést. 

 

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: 2026. március 31. 

 

 

2. Tájékoztató a község pénzügyi helyzetéről 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket a község pénzügyi 

helyzetéről. Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket. 

 

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e az 

előterjesztés szerinti alábbi határozati javaslattal: 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a község 2026. február havi pénzügyi 

helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2026. (III. 31.) sz. határozata: 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a község 2026. február havi pénzügyi 

helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

 Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. Előterjesztés Bojt Község Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének 

elfogadására 

 
Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Jelenleg nincs folyamatban olyan pályázat, amihez 

közbeszerzés szükséges. A képviselők az előterjesztést megkapták, megismerték azt. Az 

Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, 

tegyék fel esetleges kérdéseiket. 

 

Gerdenits Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Bizottságuk tárgyalta az előterjesztést, melyet 

elfogadásra javasolnak a Képviselő-testület számára. 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, kéri 

a képviselő-testület tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 
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Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési 

tervét a határozat melléklete szerinti tartalom szerint elfogadja. 

Felelős:  Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: 2026. március 31. 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2026. (III.31.) sz. határozata: 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2026. évi 

közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerinti tartalom szerint elfogadja. 

 

 Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: 2026. március 31. 

 

 

4. Előterjesztés 2025. évi közmunkaprogramok végrehajtásáról 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: A képviselők az előterjesztést megkapták, 

megismerték azt. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri a képviselőket, mondják 

el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket. 

 

Garaguly Borbála képviselő: Az idei évben mit fognak termeszteni? 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Gyógynövényeket, levendulát, lándzsás útifüvet, 

körömvirágot. 

 

Gerdenits Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Bizottságuk tárgyalta az előterjesztést, melyet 

elfogadásra javasolnak a Képviselő-testület számára. 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Mivel kérdés további hozzászólás nem érkezett, kéri 

a képviselő-testület tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közmunkaprogramok 2025. évi 

végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2026. (III. 31.) sz. határozata: 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közmunkaprogramok 2025. évi 

végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja.  
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             Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

             Határidő: azonnal 

 

 

5. Előterjesztés a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című 

pályázati felhívásban kivitelező kiválasztásáról 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: A képviselők a KAP-RD43-1-25 kódszámú 

„Külterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásban kivitelező kiválasztásáról szóló 

előterjesztést megkapták, megismerték azt. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. 

Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket. 

 

Gerdenits Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Bizottságuk tárgyalta a napirendet. A határozati 

javaslatot elfogadásra javasolják a Képviselő-testület számára. 

  

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, kéri 

a képviselő-testület tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 

 

Bojt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KAP-RD43-1-25 kódszámú, 

„Külterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásra a kivitelezői feladat ellátására 

vonatkozó beszerzési eljárást eredményesnek és érvényesnek nyilvánítja.  

Az önkormányzat a Terra Sped Korlátolt Felelősségű Társasággal (adószáma: 32713402209, 

cégjegyzékszáma: 09 09 036594, székhelye: 4242 Hajdúhadház, Béke utca 159., email: 

terrasped2024@gmail.com) köt szerződést az ajánlata szerinti összegben.  

Az önkormányzat a szükséges önerőt a 2026. évi költségvetésében biztosítja. 

A szerződés aláírására és a szükséges kötelezettségvállalások megtételére a továbbiakban a 

polgármester a jogosult.  

A Képviselő-Testület a polgármester általi szerződés aláírásáig jelen döntését bármikor 

módosíthatja, vagy visszavonhatja.  

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2026. (III. 31.) sz. határozata: 

 

Az önkormányzat a Terra Sped Korlátolt Felelősségű Társasággal (adószáma: 

32713402209, cégjegyzékszáma: 09 09 036594, székhelye: 4242 Hajdúhadház, Béke 

utca 159., email: terrasped2024@gmail.com) köt szerződést az ajánlata szerinti 

összegben.  

 

Az önkormányzat a szükséges önerőt a 2026. évi költségvetésében biztosítja. 

 

A szerződés aláírására és a szükséges kötelezettségvállalások megtételére a 

továbbiakban a polgármester a jogosult.  

 

A Képviselő-Testület a polgármester általi szerződés aláírásáig jelen döntését bármikor 

módosíthatja, vagy visszavonhatja.  

mailto:terrasped2024@gmail.com
mailto:terrasped2024@gmail.com
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Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

   

 

6. Előterjesztés a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című 

pályázati felhívásban műszaki ellenőr kiválasztásáról 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: A képviselők a KAP-RD43-1-25 kódszámú 

„Külterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásban műszaki ellenőr kiválasztásáról szóló 

előterjesztést megkapták, megismerték azt. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. 

Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket. 

 

Gerdenits Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Bizottságuk tárgyalta az előterjesztést, melyet 

elfogadásra javasolnak a Képviselő-testület számára. 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, kéri 

a képviselő-testület tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 

 

Bojt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KAP-RD43-1-25 kódszámú, 

„Külterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásra a műszaki ellenőri feladat ellátására 

vonatkozó beszerzési eljárást eredményesnek és érvényesnek nyilvánítja.  

Az önkormányzat a MODULUS SZIGMA Mérnöki és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaság (székhelye: 4225 Debrecen, Kútvölgyi utca 10., cégjegyzékszáma: 09 09 025595, 

adószáma: 24830306209, email:  modulusszigmakft@gmail.com) köt szerződést az ajánlata 

szerinti összegben.  

Az önkormányzat a szükséges önerőt a 2026. évi költségvetésében biztosítja.  

A szerződés aláírására és a szükséges kötelezettségvállalások megtételére a továbbiakban a 

polgármester a jogosult.  

A Képviselő-Testület a polgármester általi szerződés aláírásáig jelen döntését bármikor 

módosíthatja, vagy visszavonhatja.  

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2026. (III. 31.) sz. határozata: 

 

Bojt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KAP-RD43-1-25 kódszámú, 

„Külterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásra a műszaki ellenőri feladat 

ellátására vonatkozó beszerzési eljárást eredményesnek és érvényesnek nyilvánítja.  

Az önkormányzat a MODULUS SZIGMA Mérnöki és Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társaság (székhelye: 4225 Debrecen, Kútvölgyi utca 10., 

cégjegyzékszáma: 09 09 025595, adószáma: 24830306209, email:  

modulusszigmakft@gmail.com) köt szerződést az ajánlata szerinti összegben.  

 

Az önkormányzat a szükséges önerőt a 2026. évi költségvetésében biztosítja.  

A szerződés aláírására és a szükséges kötelezettségvállalások megtételére a 

továbbiakban a polgármester a jogosult.  

https://www.google.hu/maps/place/4225+Debrecen+K%C3%BAtv%C3%B6lgyi+utca+10.+
mailto:modulusszigmakft@gmail.com
https://www.google.hu/maps/place/4225+Debrecen+K%C3%BAtv%C3%B6lgyi+utca+10.+
mailto:modulusszigmakft@gmail.com
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A Képviselő-Testület a polgármester általi szerződés aláírásáig jelen döntését bármikor 

módosíthatja, vagy visszavonhatja.  

 

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

 

7. Előterjesztés a Bojt, Ady Endre u. 46. szám alatti ingatlan értékesítéséről  

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: A képviselők a Bojt, Ady Endre u. 46. szám alatti 

ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést megkapták, megismerték azt. Az Ügyrendi 

Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék fel 

esetleges kérdéseiket. 

 

Gerdenits Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Bizottságuk tárgyalta az előterjesztést, 

egyetértenek az ingatlan értékesítésével, elfogadásra javasolják a Képviselő-testület számára. 

 

Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, kéri 

a képviselő-testület tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Lacatos David nagyváradi lakos 

kérelmet és értékesíteni kívánja részére a Bojt Község Önkormányzat kizárólagos tulajdonában 

álló Bojt, Ady E. u. 46. szám alatti ingatlant az értékbecslésnek megfelelően 1.000.000 forintos 

vételáron.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon az értékbecslés közléséről a vevő részére 

és annak elfogadását követően felhatalmazza az adás-vételi szerződés aláírására.  

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4 jelenlevő képviselőből 4 képviselő vett részt a szavazásban, 4 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2026. (III. 31.) sz. határozata: 

 

Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Lacatos David 

nagyváradi lakos kérelmet és értékesíteni kívánja részére a Bojt Község Önkormányzat 

kizárólagos tulajdonában álló Bojt, Ady E. u. 46. szám alatti ingatlant az 

értékbecslésnek megfelelően 1.000.000 forintos vételáron.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon az értékbecslés közléséről a vevő 

részére és annak elfogadását követően felhatalmazza az adás-vételi szerződés aláírására.  

 

Felelős: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

Határidő: azonnal 
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Mivel további tárgyalandó téma nem volt, Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester, 

ülésvezető elnök a képviselő-testület ülését bezárta. 

 

 

kmft. 

 

 

 

 

   Bereginé Szegedi Hajnalka      Dr. Köstner Dávid 

polgármester                    jegyző 

 

 

 


